

ДІАГНОСТИКА

Будь ласка, перейдіть до нашого розділу «РЕСУРСИ/ФАХІВЦІ» НЬЮ-ЙОРКА на цьому веб-сайті, щоб переглянути список лікарів, які знають про ДТЛ.

ХТО МОЖЕ ДІАГНОСТИКУВАТИ ДТЛ?

Багато лікарів та інших медичних працівників не знайомі з ДТЛ, тому люди можуть звернутися до кількох лікарів, перш ніж отримати правильний діагноз. Лікар загальної практики зазвичай є першим фахівцем, якого відвідують люди, які стикаються зі змінами в мисленні, поведінці або рухах. Але **неврологи** частіше мають знання, необхідні для діагностики ДТЛ. Геріатри-психіатри, нейропсихологи та геріатри також можуть бути кваліфікованими в діагностиці стану.

ЯКІ ТЕСТИ ВИКОРИСТОВУЮТЬСЯ ДЛЯ ДІАГНОСТИКИ ДТЛ?

В даний час немає сканувань або тестів, які могли б абсолютно діагностувати ДТЛ. Хвороба може бути повністю діагностована лише після розтину мозку після смерті.

Однак медичні працівники можуть проводити різні тести, щоб визначити ДТЛ від інших захворювань. Ці тести можуть включати:

- **Історія хвороби та обстеження** - Огляд попередніх і поточних хвороб, ліків і поточних симптомів, а також тести рухів і пам'яті дають лікарю цінну інформацію.
- **Медичні тести** - Лабораторні дослідження можуть допомогти виключити інші захворювання та гормональний або

вітамінний дефіцит, які можуть бути пов'язані з когнітивними змінами.

• **Нейропсихологічні тести** - Ці тести використовуються для оцінки пам'яті та інших когнітивних функцій і можуть допомогти визначити уражені ділянки мозку.

НАСТУПНІ ТЕСТИ МОЖУТЬ ДОПОМОГТИ ПІДТРИМИТИ ДІАГНОЗ ДТЛ:

- Тест швидкого сну
- DaTscan
- ПЕТ сканування
- МРТ
- Біопсія шкіри, яка є високочутливою та специфічною для ДТЛ (CND Life Sciences)
- Amprion SYNTAR Biomarker Test (дослідження спинномозкової рідини)

3-ХВИЛИННИЙ ТЕСТ

Доктор Джеймс Галвін, невролог і директор Комплексного центру здоров'я мозку в Університеті Маямі, розробив 3-хвилинний тест для оцінки ознак деменції з тільцями Леві. Тест містить 10 запитань на відповідь «так-ні». Шість із них охоплюють немоторні симптоми, такі як нерозумне мислення, галюцинації або надмірний сон, а чотири включають аспекти моторних симптомів, такі як ригідність рук і ніг, повільність рухів і проблеми з рівновагою.

Доктор Галвін радить, щоб цей тест проводив лікар (бажано невролог).

Будь ласка, оцініть наступні фізичні ознаки, які були або були відсутні протягом останніх 6 місяців, і симптоми як

присутні або відсутні принаймні 3 рази протягом останніх 6 місяців. Чи пацієнт...

Відчуваєте повільність початку та підтримки руху або часті коливання або паузи під час руху?

Так / Немає

Є ригідність (з або без зубчастого колеса) при пасивному діапазоні рухів у будь-якій із 4 кінцівок?

Так / Немає

Маєте втрату постуральної стабільності (рівноваги) з частими падіннями або без них?

Так / Немає

Відчуваєте тремор у спокої будь-якої з 4 кінцівок або голови?

Так / Немає

У вас надмірна денна сонливість і/або здається сонливим і млявим під час пробудження?

Так / Немає

Є епізоди нелогічного мислення або непослідовних, випадкових думок?

Так / Немає

У вас часті заклинання витріщання або періоди порожніх поглядів?

Так / Немає

Маєте зорові галюцинації (бачите речі, яких насправді немає)?

Так / Немає

Здавалося б, щоб втілити його/її мрії (бити ногою, кулаком, бити, кричати або кричати)?

Так / Немає

Є ортостатична гіпотензія чи інші ознаки вегетативної недостатності?

Так / Немає

Всього

Деталі комплексного показника ризику тіла Леві:

<http://med.fau.edu/research/Lewy%20Body%20Composite%20Risk%20Score%20Form%20and%20Instructions.pdf>

Письмові контрольні роботи

Для вимірювання пам'яті та здібностей до мислення можна пройти швидкий письмовий тест у кабінеті вашого лікаря. Це може вказувати на деменцію в цілому, але не підтверджує, що це . Є доступні тести, які займуть кілька годин і допоможуть розпізнати деменцію з тільцями Леві.

Національні програми перевірки пам'яті

Американський фонд Альцгеймера проводить цей скринінг у Нью-Йорку:

[http://www.afascreenings.org/search-results?
country=US&filter=all&province=NY](http://www.afascreenings.org/search-results?country=US&filter=all&province=NY)

СКАНУВАННЯ

DaTSCAN, доступний лише в певних медичних центрах, може допомогти діагностувати хворобу Паркінсона та відрізнити деменцію з тільцями Леві від хвороби Альцгеймера. Він виявляє втрату дофамінергічних нейронів у мозку.

Будь ласка, перейдіть до нашого розділу **«РЕСУРСИ/ФАХІВЦІ» НЬЮ-ЙОРКА** на цьому веб-сайті, щоб переглянути список лікарів, які знають про ДТЛ .